

熊谷市第4次健康増進計画進捗状況

| | 目標項目 | 現状値 (H30年度) | 実績値 (R6年度) | 目標値 (R6年度) | 状況 |
|----|--|----------------|---------------|----------------|-------|
| 1 | がん検診受診率の向上 胃がん | 10.1% | 14.8% | 50.0% | 遅れている |
| 2 | がん検診受診率の向上 肺がん | 11.0% | 11.9% | 50.0% | 遅れている |
| 3 | がん検診受診率の向上 大腸がん | 11.1% | 11.2% | 50.0% | 遅れている |
| 4 | がん検診受診率の向上 子宮頸がん | 14.0% | 14.1% | 50.0% | 遅れている |
| 5 | がん検診受診率の向上 乳がん | 13.5% | 14.1% | 50.0% | 遅れている |
| 6 | 脂質異常症（高コレステロール血症）患者の減少 | 男性10.0% | 8.8% | 男性 6.2% | 遅れている |
| 7 | 脂質異常症（高コレステロール血症）患者の減少 | 女性15.4% | 12.4% | 女性 8.8% | 遅れている |
| 8 | メタボリックシンドロームの該当者及び予備群の減少 | 29.7% | 32.2% | 25.0% | 遅れている |
| 9 | 特定健康診査受診率の増加 | 32.7% | 37.6% | 60.0% | 遅れている |
| 10 | 特定保健指導実施率の増加 | 11.8% | 14.0% | 60.0% | 遅れている |
| 11 | 特定保健指導判定値以上の保有者の減少 肥満 腹囲（男性85cm以上・女性90cm以上） | 32.4% | 34.9% | 31.2% | 遅れている |
| 12 | 特定保健指導判定値以上の保有者の減少 肥満 BMI（BMI 25以上） | 26.0% | 27.1% | 25.2% | 遅れている |
| 13 | 特定保健指導判定値以上の保有者の減少 血圧 収縮期（130mmHg以上） | 52.0% | 49.5% | 50.0% | 順調 |
| 14 | 特定保健指導判定値以上の保有者の減少 血圧 拡張期（85mmHg以上） | 18.2% | 20.3% | 17.5% | 遅れている |
| 15 | 特定保健指導判定値以上の保有者の減少 血糖 HbA1c（5.6%以上 NGSP値） | 67.0% | 64.7% | 66.3% | 順調 |
| 16 | 特定保健指導判定値以上の保有者の減少 脂質 中性脂肪（150mg/dl以上） | 20.9% | 14.0% | 18.8% | 順調 |
| 17 | 特定保健指導判定値以上の保有者の減少 脂質 HDLコレステロール（40mg/dl未満） | 4.4% | 4.0% | 3.4% | 遅れている |
| 18 | 糖尿病の治療継続者の割合の増加 | 34.2% | 26.4% | 75.0% | 遅れている |
| 19 | 合併症（年間新規透析導入患者数）の減少 | 43人 | 37人 | 38人 | 順調 |
| 20 | 血糖コントロール指標におけるコントロール不良者の割合の減少 | 1.0% | 0.80% | 1.0% 未満の維持 | 順調 |
| 21 | 栄養・食生活に関する教室の参加者の増加 | 1,699人 | 2,643人 | 1,900人 | 順調 |
| 22 | 毎日、朝食を食べる子どもの割合の増加 | 97.2% | 95.6% | 100.0% | 順調 |
| 23 | 肥満傾向にある小学・中学生（中等度・高度肥満傾向児）の割合の減少 | 小学生 8.1% | 8.6% | 小学生 7.6% | 遅れている |
| 24 | 肥満傾向にある小学・中学生（中等度・高度肥満傾向児）の割合の減少 | 中学生 7.9% | 9.6% | 中学生 7.4% | 遅れている |
| 25 | 特定保健指導における食に関する講話参加者の割合の増加 | 11.8% | 11.2% | 60.0% | 遅れている |
| 26 | 食育の推進に関わるボランティアの数の増加 | 507人 | 377人 | 550人 | 遅れている |
| 27 | みんなで農業体験・料理教室の参加者の増加※ | 213人 | 174人 | 230人 | 遅れている |
| 28 | 地産地消参加農家数の増加 | 674戸 | 595戸 | 699戸 | 遅れている |
| 29 | 新体力テストで県平均値を上回る項目の割合の増加 | 小学校 100% | 100% | 小学校 100%の維持 | 順調 |
| 30 | 新体力テストで県平均値を上回る項目の割合の増加 | 中学校 81.3% | 91.7% | 中学校 100% | 順調 |

| | 目標項目 | 現状値 (H30年度) | 実績値 (R6年度) | 目標値 (R6年度) | 状況 |
|----|--------------------------------|----------------|---------------|----------------|--------|
| 31 | スポーツ活動を「実践」している市民の割合の増加 | 46.5% | 40.3% | 65.0% | 遅れている |
| 32 | 熊谷市立健康スポーツセンターを利用している者の増加 | 87,883人 | 92,528人 | 90,000人 | 順調 |
| 33 | くまがや健康マイレージ事業に参加している者の増加 | 1,021人 | 1,672人 | 4,500人 | 遅れている |
| 34 | 睡眠による休養を十分とれていない者の割合の減少 | 18.5% | 21.1% | 15.0% | 遅れている |
| 35 | 生活習慣病のリスクを高める量を毎日飲酒している者の割合の減少 | 男性 37.7% | 13.4% | 男性 13.0% | 遅れている |
| 36 | 生活習慣病のリスクを高める量を毎日飲酒している者の割合の減少 | 女性 8.9% | 10.3% | 女性 6.4% | 遅れている |
| 37 | 妊娠中で飲酒をしている者の割合の減少 | 1.8% | 0.9% | 0.9% | 順調 |
| 38 | 成人で喫煙をしている者の割合の減少 | 11.8% | 11.3% | 12.0% 未満の維持 | 順調 |
| 39 | 妊娠中で喫煙をしている者の割合の減少 | 2.1% | 1.6% | 1.5% | おおむね順調 |
| 40 | 妊婦歯科健診受診者の増加 | 実施前 | 49.6% | 30.0% | 順調 |
| 41 | 3歳児でう蝕がない者の割合の増加 | 84.2% | 90.9% | 87.5% | 順調 |
| 42 | 未処置歯のある小学生・中学生の割合の減少 | 小学生 20.3% | 16.0% | 小学生 18.8% | 順調 |
| 43 | 未処置歯のある小学生・中学生の割合の減少 | 中学生 13.7% | 9.6% | 中学生 13.2% | 順調 |
| 44 | 4・5歳児でフッ化物洗口を実施する者の割合の増加 | 41.8% | 51.9% | 53.3% | おおむね順調 |
| 45 | フッ化物洗口を実施する小学生の割合の増加 | 96.7% | 95.0% | 97.7% | 遅れている |
| 46 | 成人で歯科検診及び保健指導を受けた者の増加 | 1,287人 | 1,186人 | 1,760人 | 遅れている |
| 47 | 口腔衛生講演会に参加した者の増加 | 262人 | 181人 | 272人 | 遅れている |
| 48 | 自殺死亡率の減少 (人口10万人あたりの自殺者数) | 17.6人 | 23.95人 | 13.2人 | 遅れている |
| 49 | 高齢者の健（検）診の受診者数 | 37,102人 | 35,067人 | 38,900人 | 遅れている |
| 50 | 介護予防事業の開催場所の増加 | 28箇所 | 69箇所 | 50箇所 | 順調 |
| 51 | 催し物へ参加した高齢者数の増加 | 972人 | 708人 | 1,100人 | 遅れている |
| 52 | 健康教育を受ける人の増加 | 2,119人 | 1,244人 | 2,500人 | 遅れている |
| 53 | 健康であると思っている市民の割合の増加 | 71.8% | 67.0% | 80.0% | 遅れている |
| 54 | 公民館で開設する講座、教室の開設数の増加 | 512件 | 422件 | 512件 | 遅れている |
| 55 | 公民館で開設する講座、教室への参加者数の増加 | 45,734人 | 24,049人 | 45,800人 | 遅れている |

※みんなで農業体験料理教室の当初参加者は240人(参加者20人×開催回数12回)となっている。

しかし悪天候による中止や参加者の体調等によって実績値が下がるため、一概に「遅れている」と判断できない。

| | |
|-------|----|
| 順 調 | 17 |
| 概ね順調 | 2 |
| 遅れている | 36 |
| 合 計 | 55 |